Тестові завдання до розділу «З літератури класицизму» 
1.Хто є головним теоретиком літератури французького класицизму?
а) Мольєр; б) Расін; в) Корнель; г) Буало.
2. Творчість якого з цих драматургів не відноситься до класицизму? (Знайдіть зайве):
а) Расін; б) Корнель; в) Кальдерон; г) Мольєр.
3. Який з цих жанрів не відноситься в ієрархії класицистів до високих? (Знайдіть зайве):
а) ода; б) трагедія; в) комедія; г) героїчна поема.
4. Які герої зображувались у високих жанрах?
а) представники середніх класів (станів суспільства); 

б) царі, видатні державні діячі; 
в) представники низьких класів; 
г) представники будь-яких суспільних станів.
5. Скільки дій має комедія «Міщанин-шляхтич»?

а) три; б) чотири; в) п’ять; г) шість.

6. Який персонаж не є дійовою особою комедії «Міщанин-шляхтич»? (Знайдіть зайве):

а) Ков’єль; б) Клавдій; в) Дорант; г) Клеонт.

7. Які з цих якостей, почуттів, прагнень не притаманні пану Журдену? (Знайдіть зайве):
а) прагнення дружби з високими особами, прагнення стати аристократом; 

б) приниження перед аристократами; 

в) зневажливе ставлення до міщан; 

г) відношення до людей в залежності від їхніх моральних якостей, а не від титулів.
8. Хто з персонажів стверджує, що зранку говорив про Журдена «у королівській спочивальні»?

а) Ков’єль; б) Клеонт; в) Дорант; г) учитель філософії.

9. Чому Дорант видає з себе щирого друга Журдена?
а) щоб брати у нього гроші і не повертати їх; 

б) хоче, щоб Журден познайомив його з Доріменою; 

в) хоче відновити справедливість, поєднавши серця закоханих Люсіль і Клеонта; 

г) він кохає дочку Журдена.
10. Хто така Люсіль?
а) дочка Журдена; 

б) служниця Журдена; 

в) дружина Журдена; 

г) шляхетна дама, до якої залицяється Журден.
11. Кого кохає Ков’єль?
а) Люсіль; б) Ніколь; в) пані Журден; г) Дорімену.
12. Хто в комедії перевдягається сином турецького султана?

а) Дорант; б) Клеонт; в) Ков’єль; г) Журден.

